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Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril de dois mil e vinte, às 10:00 horas, 

conforme prévia convocação reuniu-se ordinariamente o Comitê Gestor do 

Plano de Benefícios PREVCOM MULTI, da Fundação de Previdência 

Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM através de plataforma 

online Google Meet. Presentes os membros Daniel Leandro Boccardo, 

Alexandre Donisete Izeli, Eduardo Augusto Reichert, membros do Comitê 

Gestor. Seguindo para a ordem do dia, o Sr. Eduardo comentou sobre o 

ocorrido no mês de março e que por um erro operacional não tinha sido avisado 

ao comitê sobre a realização da reunião conjunta, ficando todos incumbidos de 

assistir à apresentação no youtube da mesma. Também comentou sobre o e-

mail enviado pelo Sr. Cesar Gnoatto explicando as certificações aceitas para a 

participação no comitê gestor do Plano Multi e que os membros Eduardo e 

Daniel já possuem certificações equivalentes, podendo assim, ser repassado 

ao Sr. Cesar Gnoatto. Como informe, também foram enviados para os membros 

desse comitê os documentos: Item V – Balanço 2019 – PREVCOM, Item VIII 

Notas Explicativas 2019 – PREVCOM, Item XV – Ata da Reunião do Conselho 

Deliberativo aprovando as Demonstrações Contábeis 2019, Item XVI – Parecer 

Conselho Fiscal e Item XVII – RAI Relatório de Auditoria. Foi deliberado por 

este comitê que na próxima reunião sejam convidados a participar os Srs. 

Cesar Gnoatto e Paulo Roberto da Rosa para que sejam dirimidas dúvidas 

sobre os documentos a serem analisados pelo comitê gestor mensalmente e 

para que sejam apresentados os processos da área de gestão de investimentos 

da fundação. E, para constar, eu, Eduardo Augusto Reichert, secretário da 
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reunião, lavrei e subscrevo esta Ata que, após lida e achada conforme, vai 

assinada pelos membros presentes. 

 

 

 

 

Alexandre Donisete Izeli 
Membro 

Daniel Leandro Boccardo 
Membro 

 
 
 
 
 

Eduardo Augusto Reichert 
Membro 
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